

**Informare trimestrială a publicului privind impactul asupra mediului,  
conform HG 878/2005 privind accesul publicului la informația privind mediul**

**TRIMESTRUL III 2022**

MG TEC INDUSTRY are ca și obiect principal de activitate fabricarea hârtiei și cartonului, cod CAEN 1722.

Din punct de vedere al mediului, societatea își desfășoară activitatea în conformitate cu prevederile următoarelor autorizații:

Nr. crt.	Tipul actului de reglementare	Autoritatea emitentă	Nr. autorizație	Data emiterii
1	Autorizație integrată de mediu	Agenția pentru Protecția Mediului Cluj	23	01.11.2021
2	Autorizație de gospodărire a apelor	Administrația Bazinală a Apelor Someș-Tisa	72	28.06.2021
3	Autorizație privind gazele cu efect de seră	Agenția Națională de Protecția Mediului	151	13.01.2022

Factorii de mediu (apă, aer, sol) sunt monitorizați atât în cadrul laboratorului propriu, cât și prin laboratoare externe acreditate, respectându-se prevederile din autorizațiile deținute.

Operațiunile de valorificare/eliminare a deșeurilor generate și colectate se desfășoară numai cu operatori autorizați și în conformitate cu prevederile legale.

În prezent societatea are implementat un Sistemul Integrat de Management al calității, mediului respectiv sănătății și securității ocupaționale, în conformitate cu standardele ISO 9001:2015, ISO 14001:2015 și ISO 45001:2018. Sistemul cuprinde toate procesele aferente secțiilor și compartimentelor din cadrul societății.

Titularul activității raportează periodic autorităților competente pentru protecția mediului rezultatele activității de monitorizare a emisiilor în mediu și alte informații relevante conform actelor de reglementare în baza cărora își desfășoară activitatea și cu respectarea legislației în vigoare.

Societatea are calitatea de contribuabil la Fondul pentru Mediu. Declarațiile pentru Fondul de Mediu se întocmesc și se transmit lunar la Administrația Fondului pentru Mediu. Obligațiile de plată la veniturile Fondului pentru Mediu se achită în termenul impus de legislația în vigoare.

Societatea se află sub incidența legislației privind Gazele cu Efect de Seră (GES) și și-a îndeplinit toate obligațiile ce îi revin pentru respectarea legislației naționale și europene din acest domeniu, inclusiv conformarea în Registrul Unic al Gazelor cu Efect de Seră (RUEGES).

În perioada IULIE – SEPTEMBRIE 2022, pentru factorii de mediu monitorizați au fost înregistrare ușoare depășiri ale poluanților din apele uzate evacuate în resursele de apă pentru MTS în timpul atingeri parametrilor de funcționare a stației biologice.

Director general

MOCAN DORIN

